Приложение № 7
ПЕРЕЧЕНЬ документов для постановки на учет в качестве нуждающихся в жилье отдельных категорий граждан (участники великой Отечественной войны и приравненные к ним лица (труженики тыла)
Нуждающиеся в улучшении жилищных условий граждане для постановки на учет подают в комиссию по жилищным вопросам при администрации района (каб. № 40) заявление установленной формы.

К заявлению прилагаются:

копия документа, удостоверяющего личность гражданина (все листы паспорта);

копия документа, подтверждающего факт постоянного проживания на территории Самарской области (справка из администрации сельского поселения);

копии документов, подтверждающих право гражданина на получение мер социальной поддержки по обеспечению жильем;

справка органа регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации о лицах, зарегистрированных в квартире по месту жительства гражданина, выданная не позднее чем за десять дней до дня подачи заявления о постановке на учет (справка из администрации сельского поселения);

копии документов, удостоверяющих личность каждого из членов семьи гражданина и их родственные отношения с гражданином;

справки органа, уполномоченного в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним (предоставляется по желанию заявителя);

организации, осуществляющей техническую инвентаризацию, о наличии недвижимости в собственности у гражданина и членов его семьи, выданные не позднее чем за десять дней до даты обращения гражданина с заявлением о постановке на учет;

иные документы, необходимые для принятия гражданина на учет в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий (копия военного билета, справка военкомата, справка органа социальной защиты и другие).

