«О приеме уведомлений о начале осуществления  отдельных видов предпринимательской деятельности»

В целях реализации Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. N294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", постановления Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года №584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» Управление Роспотребнадзора по Самарской области продолжает оказывать государственную услугу по приему и учету уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности. 
Информация о правилах подачи юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем уведомлений размещена на сайте Управления Роспотребнадзора по Самарской области (http://63.rospotrebnadzor.ru, направление деятельности, регистрация уведомлений) в сети Интернет. На сайте созданы: ссылка на реестр уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, программное обеспечение, позволяющее заявителям в электронном виде осуществлять проверку правильности заполнения шаблона уведомления, которое находится на главной странице в разделе «Регистрация уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».

 Напоминаем, что за непредставление уведомления предусмотрена административная ответственность по ст. 19.7.5-1 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Территориальный отдел

Управления Роспотребнадзора 

по Самарской области в Нефтегорском районе

