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Уважаемая Ольга Васильевна!

Администрация сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области просит Вас рассмотреть вопрос о выделении финансовых средств в 2012 году на установку автоматической противопожарной сигнализации в здании сельского дома культуры с. Большая Дергуновка  (далее - СДК), расположенного по адресу:  446190, Самарская область, Большеглушицкий район, с.Большая Дергуновка, ул.Советская, 97.

СДК  для жителей села является центром культурно-массовой работы.  По всем показателям, в т.ч. по количеству мероприятий на платной основе, считается одним из лучших КДУ района.
На базе СДК функционируют 10 клубных формирований для различных возрастных категорий, среди которых и вокальная группа «Русскийталисман», который своим творчеством покоряет зрителей, как нашего района, так и других муниципальных образований. Ежегодно в стенах СДК  проходит около 207 мероприятий, в  которых принимают участие около 7000 человек.

Для обеспечения безопасности посетителей СДК и участников клубных формирований, сохранности здания и имущества необходима установка автоматической пожарной сигнализации, т.к. неоднократно составлялись предписания со стороны работников пожарной службы.

Софинансирование расходных обязательств за счёт средств  бюджета сельского поселения в объёме не менее 5 % от общей сметной стоимости работ гарантируем.

Необходимый пакет документов будет предоставлен в установленные сроки.

Глава администрации

сельского поселения 

Большая Дергуновка                                                                   В.И. Дыхно                                                                      

Исп. Дыхно Н.В.8(84673)64575
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