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                                                                     ПРОТОКОЛ 

заседания Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка 

муниципального района Большеглушицкий Самарской области 

Дата проведения заседания: 15 марта 2012 года.

Место проведения заседания: 446190, Самарская область, Большеглушицкий район, село Большая Дергуновка, ул. Советская, д. 99.
Депутаты, присутствующие на заседании: 

1.Дыхно Валерий Иванович,                              

            2.Бакланова Лариса Владимировна,                 
            3. Мокшина Елена Александровна,
            4.Чеченёва Любовь Васильевна,

            5. Юдин Алексей Владимирович
Итого присутствуют 5   депутатов.

Депутаты, отсутствующие на заседании: 

           1.Пендюхов Валерий Викторович,

           2 . Звонарева Валентина Павловна

            Итого отсутствуют  2    депутата.

        Приглашенные лица:  

1. ------------------,

2. ------------------.


Кворум – имеется.

     Председательствующий на заседании Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области  -  В.И.Дыхно.
   Секретарь  на заседании  Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области – Макарова А.Е.
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    Повестка дня:
        1. Рассмотрение результатов публичных слушаний по проекту Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселении Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области».

2. Принятие Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области "О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области".

      По первому вопросу повестки дня о рассмотрении результатов публичных слушаний по проекту Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселении Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области» выступил В.И. Дыхно.

В.И. Дыхно сообщил, что в соответствии с Решением Собрания представителей сельского поселения  Большая Дергуновка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области «О предварительном одобрении проекта Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области   «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области» и вынесении проекта на публичные слушания от 09 февраля 2012 года № 47, опубликованным в газете "Степные известия" от 14 февраля 2012 года № 10((10065), в период: с 18 февраля 2012 года по 08 марта 2012 года были проведены публичные слушания по вопросу  о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения.
По результатам публичных слушаний было подготовлено заключение от 08 марта 2012 года, опубликованное в газете "Степные известия"  13 марта 2012 года № 17(10072)                       В заключении о результатах публичных слушаний от 08 марта  2012 года мнения, содержащие отрицательную оценку, замечания и предложения по вопросу публичных слушаний, не высказаны.

Вопрос, поставленный на голосование, - о принятии проекта Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области».
Голосовали:   "за" -  единогласно.

"против" –   нет;

"воздержался" –  нет.
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Принято решение – принять проект Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области».
По второму вопросу повестки дня о принятии Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области "О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области" выступил В.И. Дыхно. 
Выступающий предложил проголосовать по вопросу о принятии Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области "О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области".
Проходит процедура обсуждения.

Вопрос, поставленный на голосование, – принять Решение Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области "О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области» в той редакции, которая обсуждалась  на публичных слушаниях.

Голосовали:   "за" -  единогласно.

"против" –  нет;
"воздержался" –  нет.

Принято решение – принять Решение Собрания представителей сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области "О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий Самарской области" в той редакции,  которая обсуждалась  на публичных слушаниях.

Секретарь 




                

                         А.Е. Макарова
Председательствующий на заседании                                                                    В.И. Дыхно                                            
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