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Всероссийский Конгресс 
организаций и специалистов по безопасности и охране труда
Общероссийская общественная организация «Всероссийское объединение специалистов по охране труда» в рамках XVIII Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда - 2014» проводит Всероссийский Конгресс организаций и специалистов по безопасности и охране труда (далее – Конгресс), который состоится 10 декабря 2014 года в Конференц-зале павильона №75 ВДНХ г. Москва. Начало работы Конгресса в 11-00 часов.

В работе Конгресса примут участие представители Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Федеральной службы по труду и занятости, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации.

В рамках работы Конгресса будут рассмотрены актуальные вопросы:

- реализация законодательства о специальной оценке условий труда;

- совершенствование нормативной правовой базы по охране труда;

- о проекте Федерального закона «О безопасности и гигиене труда»;

- повышение роли и ответственности специалиста по охране труда в управлении охраной труда в организациях;

- роль и место профессионального сообщества в системе государственного управления охраной труда.

Конгресс проводится на безвозмездной для участников основе. Оплата командировочных расходов производится по месту основной работы командируемых.

Министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области для участия в Конгрессе формируется региональная делегация в рамках выделенной квоты – 10 человек.
Участниками Конгресса могут быть российские юридические лица независимо от организационно-правовой формы, формы собственности и осуществляемых видов экономической деятельности, а также их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами.

Сведения о кандидатуре участников Конгресса просьба направлять в министерство по факсу 8(846)2634354 или e-mail: GurinaEA@samaratrud.ru в срок до 19 ноября 2014 года, указав Ф.И.О., место работы, должность,   e-mail, а также контактные телефоны участников.

