Приложение 

к распоряжению № 102-р от20 марта2012 г
Состав

Организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий 

посвященных «Году села»


-Савинцев Сергей Анатольевич – заместитель главы муниципального района Боьшеглушицкий Самарской области по социальным вопросам – председатель оргкомитета.


-Соломыкина Елена Николаевна – руководитель МКУ Управления культуры муниципального района Большеглушицкий – заместитель председателя оргкомитета.


Славинская Елена Игоревна – начальник отдела организации и связи с общественностью администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области – секретарь оргкомитета.
Члены оргкомитета:


-Светкин Сергей Вадимович – руководитель Южного управления Министерства науки и образования Самарской области (по согласованию);


-Чванов Олег Григорьевич – начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области;

-Уразов Ермек Кадырович – руководитель МБУ Дом молодежных организаций «ЛиК»;


-Дмитриева Евгения Ивановна – руководитель региональной общественной организации социально – культурного развития «ВОЗРОЖДЕНИЕ» (по согласованию);


-Морозова Татьяна Федоровна – председатель районного отделения Общероссийской общественной организации ветеранов (по согласованию).

Приглашенные:


-Горшков Александр Иванович – глава сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);


-Дыхно Валерий Иванович - глава сельского поселения Большая Дергуновка муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);


-Дмитриев Василий Егорович - глава сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);


-Елистратов Вячеслав Михайлович - глава сельского поселения Новопавловка муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);


-Пищулин Юрий Николаевич – глава сельского поселения Фрунзенский муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);


-Ракитин Владимир Федорович - глава сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);


-Щербаков Юрий Иванович - глава сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);


-Япаров Рустам Хусаинович - глава сельского поселения Южный муниципального района Большеглушицкий (по согласованию);
