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Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014 год администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области по соблюдению земельного законодательства в области земельного контроля на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области.


В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Законом Самарской области «О земле» от 11 марта 2005 года №94-ГД, Уставом муниципального района Большеглушицкий Самарской области,

Постановляю:

1.
Утвердить план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014 год администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области по соблюдению земельного законодательства в области земельного контроля на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области (прилагается).

2.
Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Степные известия».
3. Разместить на официальном сайте администрации муниципального районаБольшеглушицкий Самарской области в сети интернет.

4.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. 
 Глава муниципального района

Большеглушицкий Самарской области

      А.В.Грибеник
Тепляков П.М. 8(84673)23159
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