Информация
о Большеглушицкой районной общественной организации СОО ООО

«Всероссийское общество инвалидов»

         Общественная организация «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ) является общероссийской общественной организацией инвалидов, основанной на членстве физических лиц, осуществляющей свою деятельность на основании Устава, в соответствии с Конституцией и законодательством РФ.

Большеглушицкая районная общественная организация Самарской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» была образована в 1988 году. Главной целью организации является защита прав и интересов инвалидов и достижение ими равных с другими гражданами возможностей участия во всех сферах жизни общества. 

Районная организация инвалидов тесно сотрудничает со всеми ветвями исполнительной и законодательной власти – администрацией муниципального района Большеглушицкий, Собранием представителей муниципального района Большеглушицкий, сельскими поселениями района.
С момента государственной регистрации ВОИ, районная организация инвалидов является юридическим лицом, имеет свой банковский счет.
Юридический адрес организации: 446180 Самарская область, село Большая Глушица, ул. Гагарина, д.27, телефон 8(84673)2-15-29.

Председатель Большеглушицкой районной общественной организации СОО ООО «Всероссийское общество инвалидов» - Зенченко Светлана Петровна. Должность председателя является выборной. Председатель, Президиум организации, выбираются на отчетно-выборной конференции, которая проходит раз в пять лет.
Численность Большеглушицкой районной общественной организации на 01.02.2012г. составляет 443 человека. Членами организации могут быть и  люди, не имеющие инвалидности, но желающие вести активную, общественную жизнь. 

