В отношении кого из осужденных устанавливается административный надзор?
Согласно статьи 173.1 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации в отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого из мест лишения свободы, если это лицо отбывало наказание за совершение преступления при опасном или особо опасном рецидиве либо за совершение преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего, судом устанавливается административный надзор.
Кроме того, если осужденный за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления либо преступления при рецидиве преступлений или умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего в период отбывания наказания признавался злостным нарушителем, то в отношении него также судом устанавливается административный надзор.
[bookmark: Par19]При освобождении из мест лишения свободы лицу, в отношении которого установлен административный надзор, администрация исправительного учреждения вручает предписание о выезде к избранному им месту жительства с указанием срока прибытия и предупреждает данное лицо об уголовной ответственности за уклонение от административного надзора.
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