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Всероссийская неделя охраны труда - 2023
В соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (далее – Минтруд России)    от 22.05.2023 № 01 – 14/10112 министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области сообщает, что в период с 26 по 29 сентября 2023 года в  парке науки и искусства «Сириус» г. Сочи запланировано проведение VIII Всероссийской недели охраны труда (далее – ВНОТ - 2023).
ВНОТ - 2023 проводится в целях улучшения условий и охраны труда, пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения уровня культуры труда, формирования здорового образа жизни работающих. 
В работе ВНОТ - 2023 планируют принять участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России  и других министерств и ведомств, а также представители международных организаций. Программа Недели ориентирована на руководителей организаций, специалистов служб охраны труда, промышленной и пожарной безопасности и экологии, отделов кадров и управления персоналом, финансовых и юридических служб.

С более подробной информацией о подготовке и проведении ВНОТ - 2023  можно ознакомиться на официальном web - сайте ВНОТ - 2023  по адресу http//rusafetyweek.com.
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