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          Средне-Поволжское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее- Управление) письмом №301-5173 от 12.08.2025 г. сообщает, что 01 августа 2025 г. с электромонтером по эксплуатации распределительных сетей 5-го разряда ООО «Самараэлектросеть» произошел несчастный случай со смертельным исходом. При проведении работ по текущему ремонту в секции шин РУ-0,4 кВ, РУ-6 кВ, Т-1 ТП- Дубрава-1 пострадавший допустил приближение к не ограждённым токоведущим частям в ячейке, находящимся под напряжением, и получил поражение электрическим током.
Предварительной причиной несчастного случая явилось нарушение правил охраны труда при выполнении работ в распределительных устройствах, в части несоблюдения технических мероприятий при подготовке рабочего места и допуске бригады к работе в электроустановках по наряду- допуску.
С учетом вышеизложенного Управление предлагает обеспечить неукоснительное соблюдение требования правил по охране труда при эксплуатации электроустановок, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15 декабря 2020 г. №903н, в части выполнения технических мероприятий при подготовке рабочего места и допуске бригады к работе в электроустановках по нарядам-допускам.

 

