Информация о несчастных случаях

26.09.2018 на территории городского города Самара произошел несчастный случай со смертельным исходом с начальником грузового участка АО «Металлкомплект-М» (г. Москва). При производстве работ грузоподъемными механизмами произошел срыв листового металлопроката  с крюкового подвеса крана, в результате чего работник получил травму головы и скончался на месте происшествия.
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В целях профилактики аналогичных несчастных случаев министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области обращает внимание работодателей Самарской области на необходимость:
- организации производства работ в соответствии с государственными нормативными требованиями охраны труда;
- обеспечения соблюдения Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090;
- обеспечения соблюдения Межотраслевых правил по охране труда на автомобильном транспорте, утвержденных постановлением Минтруда России от 12.05.2003 № 28;
- соблюдения Правил по охране труда при погрузочно-разгрузочных работах и размещении грузов, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17.09.2014 № 642н;
- обеспечения контроля за применением работниками средств индивидуальной защиты;
- обеспечения безопасности работников при эксплуатации оборудования, осуществлении технологических процессов.
- обеспечения подготовки работников по охране труда.

 

 
