[bookmark: _GoBack]О проведении в 2025 году XVII Областного смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в Самарской области
В целях привлечения общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах, активизации и совершенствования работы по улучшению условий и охраны труда, внедрения системы управления охраной труда и пропаганды лучших практик организации работ  в области охраны труда министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее - министерство) проводится в 2025 году XVII областной смотр-конкурс на лучшую организацию работы по охране труда в Самарской области (далее – смотр-конкурс).
Смотр-конкурс способствует обращению внимания работодателей  к вопросам улучшения условий и охраны труда в своих организациях.
В смотре-конкурсе могут принимать участие организации независимо от их организационно-правовых форм, видов экономической деятельности и штатной численности работников, осуществляющие свою деятельность на территории Самарской области, а также городские округа и муниципальные районы Самарской области.
Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проводится по восьми номинациям. В каждой номинации устанавливается три призовых места – первое, второе и третье. Организация может принять участие только в одной из номинаций конкурса.
Ознакомиться с Положением о проведении конкурса и скачать форму заявки для участия в конкурсе можно на официальном сайте министерства по адресу: https://trud.samregion.ru/category/deyatelnost/konkursy/smotr-konkurs-na-luchshuyu-organizatsiyu-samarskoj-oblasti-po-obespecheniyu-bezopasnyh-uslovij-i-ohrany-truda/.
Заявки и пакет документов для участия в конкурсе принимаются с 17 февраля по 09 апреля 2025 года по адресу: 443068, г. Самара, ул. Скляренко, д. 20, каб. 203, департамент условий и охраны труда министерства, либо в электронном виде по адресу электронной почты: BalmyshevaDV@samaratrud.ru.
Контактное лицо от министерства по вопросам проведения конкурса: Балмышева Дарья Викторовна, телефон (846) 263-43-79, e-mail: BalmyshevaDV@samaratrud.ru.
