Информация о результате завершенного расследования несчастного случая со смертельным исходом на территории ООО «Волжский магистральный коллектор» в мае 2025 года 
Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее – министерство труда) информирует Вас о том, что 01.07.2025 завершено расследование несчастного случая, происшедшего 16.05.2025.
На территории м.р. Волжский слесарь (50 лет) ООО «Волжский магистральный коллектор» (место регистрации юридического лица м.р. Кинельский, ОКВЭД 37.00- сбор и обработка сточных вод) погиб в результате того, что был затянут водным потоком в канализационном колодце.
В ходе расследования несчастного случая комиссией установлено, что причиной явилось неудовлетворительная организация производства работ, в том числе нарушения порядка допуска к работам с повышенной опасностью.
Вид происшествия- утопление и погружение в воду, в том числе в результате падения в естественный или искусственный водоем.
          Министерство труда Самарской области рекомендует работодателям организаций в целях профилактики аналогичных несчастных случаев и принятия дополнительных мер по профилактике производственного травматизма при проведении вышеуказанных работ:
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