Информация о результате завершенного расследования несчастного случая со смертельным исходом в мае 2025 года
Государственная  инспекция труда в Самарской области информирует Вас о том, что в мае 2025 года  завершено расследование несчастного случая со смертельным исходом на производстве, происшедшего 05.04.2025 года.
На территории « Образовательного комплекса с. Камышла», расположенного по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы д.139 охранник ООО ЧОО «Армата» при осуществлении осмотра территории упал в открытый колодец. На момент осмотра колодец находился в открытом положении, крышка колодца отсутствовала.
В ходе расследования установлено следующее:
- охранник был допущен к работе без прохождения обучения и проверки знаний требований охраны труда 
-  в ООО ЧОО «Армата» не создана и не функционирует система управления охраной труда (СУОТ);как следствие, не осуществляются отдельные мероприятия по охране труда: в данном случае не организована процедура управления профессиональными рисками, не установлен порядок организации мероприятий по управлению профессиональными рисками; выявление опасностей, оценка профессиональных рисков, применение мер по снижению уровней профессиональных исков; не проведена оценка профессиональных рисков рабочих мест; не приняты меры по исключению или снижению рисков работников на рабочих местах; не реализована административная мер, как одна из приоритетных мер по исключению или снижению рисков на рабочих местах.
           Основной причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация  производства работ, выразившаяся в необеспечение контроля за состоянием территории.
           Сопутствующей причиной явились недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда, выразившейся в отсутствии инструкций по охране труда и программ проведения инструктажа, недостатки в изложении требований безопасности в инструкциях по охране труда.
[bookmark: _GoBack]В целях профилактики аналогичных несчастных случаев и принятия дополнительных мер по профилактике производственного травматизма минтруд Самарской области обращает внимание работодателей региона на необходимость:
— организации производства работ в соответствии с государственными нормативными требованиями охраны труда;
— обеспечения прохождения обучения и проверки знаний требований охраны труда сотрудниками ;
— создание  и  функционирование  системы управления охраной труда (СУОТ);
— организация  контроля  за состоянием территории.

