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Изменился порядок участия граждан в профессиональном обучении и дополнительном профобразовании в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография». Теперь гражданину необходимо получить государственную услугу по профессиональной ориентации в органах службы занятости.
В течение трех рабочих дней с даты подачи заявления на участие в мероприятиях по профобучению необходимо обратиться в органы службы занятости для предоставления документов, подтверждающих соответствие категориям, которые имеют право на прохождение обучения.
При подаче заявления граждане имеют возможность воспользоваться доступом к техническим средствам связи в центрах занятости населения, а также консультационными услугами.
О ходе рассмотрения заявления граждане уведомляются с использованием портала «Работа в России» путем автоматизированного формирования и передачи текстовых сообщений на адрес электронной почты граждан, указанный в заявлении.
По итогам оказания государственной услуги по профессиональной ориентации специалистами формируется заключение, содержащее рекомендации по целесообразности либо нецелесообразности прохождения обучения по выбранной образовательной программе.
Органы службы занятости в срок, не превышающий 7 рабочих дней с даты подачи заявления, принимают решение о прохождении профобучения гражданином либо об отказе гражданину от участия в данном мероприятии.

