Объявление о проведении в 2023 году конкурса по отбору социальных проектов социально ориентированных некоммерческих организаций

1. Конкурс социальных проектов социально ориентированных некоммерческих организаций в Большеглушицком районе Самарской области в 2023 году (далее – Конкурс) проводится в соответствии с п. 1. Перечня программных мероприятий муниципальной программы муниципального района Большеглушицкий Самарской области «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном районе Большеглушицкий Самарской области», утвержденного постановлением администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.12.2022 № 955, и Порядком предоставления из бюджета муниципального района Большеглушицкий Самарской области грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов, утвержденным постановлением администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 26.12.2022 № 999 (в ред. Постановления администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 04.05.2023 № 361) (далее – Порядок), в целях отбора социальных проектов, подготовленных социально ориентированными некоммерческими организациями (далее – организации), на реализацию которых будут предоставлены гранты в форме субсидий из бюджета муниципального района Большеглушицкий Самарской области.
2. Организатором Конкурса является администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области (далее – Администрация), расположенная по адресу: 446180, Самарская область, Большеглушицкий район, с. Большая Глушица, ул. Гагарина, д. 91, телефоны 8(846 73) 2 11 81, 8(846 73) 2 25 93, e-mail: bg@admbg.org.
3. Сроки основных этапов конкурса.
Прием заявок – с 26.06.2023 по 30.07.2023.
Рассмотрение Администрацией поступивших заявок – с 31.07.2023 по 04.08.2023.
Рассмотрение заявок, допущенных к участию в конкурсе, конкурсной комиссией – с 07.08.2023 по 11.08.2023.
Дата публикации результатов проведения Конкурса – с 14.08.2023 по 18.08.2023.
4. Прием заявок на участие в Конкурсе.
Для участия в Конкурсе организация подает заявку в Администрацию на бумажном носителе или в электронном виде на адрес: bg@admbg.org с последующим подтверждением на бумажном носителе. В форме почтовых отправлений документы не принимаются.
Прием заявок на участие в Конкурсе осуществляется Администрацией в течение 35 календарных дней с 00.00 часов 26.06.2023 до 23.59 часов 30.07.2023.
5. При подготовке заявки на участие в Конкурсе рекомендуется ознакомиться с положениями Порядка:
http://www.admbg.org/wp-content/uploads/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B2-%D0%A1%D0%9E%D0%9D%D0%9A%D0%9E-%D0%91%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%B5%D0%B3%D0%BB%D1%83%D1%88%D0%B8%D1%86%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%BE%D0%BA%D1%82.-2022-%D0%B2-%D1%80%D0%B5%D0%B4.%D0%BE%D1%82-04.05.2023-%D0%BE%D1%82-361.doc 
6. Требования к заявке организации на участие в Конкурсе.
В состав заявки включаются следующие документы:
а) заявление на участие в конкурсе по форме согласно приложению 1 к Порядку, которое содержит в том числе:
описание социального проекта, информацию об организации и сотрудниках организации, календарный план реализации социального проекта, бюджет социального проекта, информацию о софинансировании (в случае наличия);
согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об организации и сотрудниках организации, заявке, иной информации об организации, связанной с конкурсом;
б) копии учредительных документов организации, заверенные подписью руководителя организации и печатью организации;
в) справку налогового органа, подтверждающую отсутствие у организации задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, полученную на дату не ранее 30 дней до дня окончания приема заявок.
Одна организация может подать на конкурс не более одной заявки.
7. Заявка на участие в конкурсе может быть отозвана организацией до окончания срока приема заявок путем направления в Администрацию соответствующего обращения.
Организация, отозвавшая заявку, вправе внести в нее изменения и повторно представить заявку в течение срока приема заявок и документов.
8. Гранты предоставляются организациям на реализацию социальных проектов по следующим направлениям:
профилактика и реабилитация социального сиротства;
поддержка материнства и детства;
повышение качества жизни людей пожилого возраста;
социальная адаптация и реабилитация людей с ограниченными возможностями здоровья и членов их семей, создание доступной среды для маломобильных групп населения;
развитие дополнительного образования, научно-технического и художественного творчества, массового спорта, деятельности в сфере краеведения и экологии;
осуществление благотворительной деятельности, а также деятельности в области организации и поддержки благотворительности и добровольчества (волонтерства);
подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, предотвращению несчастных случаев;
охрана окружающей среды и защита животных;
охрана и в соответствии с установленными требованиями содержание объектов (в том числе зданий, сооружений) и территорий, имеющих историческое, культовое, культурное или природоохранное значение, мест захоронений.
9. Максимальный размер гранта, заявленный на реализацию одного социального проекта, не должен превышать 1/2 объема средств на предоставление грантов СОНКО на реализацию социальных проектов, установленного Постановлением администрации от 12.12.2022 г. № 955 «Об утверждении муниципальной программы муниципального района Большеглушицкий Самарской области «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном районе Большеглушицкий Самарской области» (не более 50 000 рублей).

10. К участию в конкурсе на предоставление гранта допускаются организации, соответствующие следующим требованиям:
организация зарегистрирована на территории Большеглушицкого района Самарской области в качестве юридического лица и состоит на учете в УФНС России по Самарской области;
организация осуществляет в качестве основных видов деятельности, предусмотренных учредительными документами, один или несколько видов деятельности, установленных частью 1 статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», и при этом данные виды деятельности организации соответствуют выбранному виду деятельности в рамках реализации социального проекта, установленному пунктом 1.4 Порядка;
срок регистрации организации в качестве юридического лица на дату окончания срока приема заявок составляет не менее 6 месяцев;
организация на дату подачи заявки не находится в процессе ликвидации, реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), в отношении нее не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
организация на первое число месяца подачи заявки не имеет неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
организация на дату подачи заявки не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство (территория), включенное в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
в составе учредителей организации отсутствуют государственные органы и органы местного самоуправления, политические партии, публично-правовые образования;
организация в текущем финансовом году не является получателем средств из бюджета муниципального района Большеглушицкий Самарской области в соответствии с иными нормативными правовыми актами на цели, указанные в пункте 1.4 Порядка;
организация на дату подачи заявки не имеет просроченной (неурегулированной) задолженности по возврату в бюджет муниципального района Большеглушицкий Самарской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед бюджетом муниципального района Большеглушицкий Самарской области.
11. Порядок рассмотрения заявок и определения победителей.
Рассмотрение заявок, допущенных к участию в Конкурсе, осуществляется Комиссией по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций, которым предоставляются гранты в форме субсидий на реализацию социальных проектов, в течение 15 календарных дней со дня принятия решения о допуске к участию в конкурсе. Решение Комиссии оформляется протоколом.
Администрация в срок не позднее пяти рабочих дней со дня составления протокола Комиссии направляет письменные уведомления организациям о предоставлении гранта либо об отказе в ее предоставлении с указанием мотивированных причин отказа, а также размещает на официальном сайте администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области http://www.admbg.org в разделе «Информация населению»/«Поддержка СОНКО»/«Муниципальный конкурс социальных проектов СОНКО» постановление администрации об утверждении перечня победителей конкурса и размера предоставляемых им грантов, содержащее информацию об участниках конкурса и рейтинге организаций.
Условием заключения Соглашения между администрацией и организацией является признание организации победителем конкурсного отбора.
Заключение Соглашения с организацией осуществляется администрацией в течение 20 рабочих дней со дня направления письменного уведомления организации о предоставлении гранта.
В случае отказа организации - победителя конкурса от заключения Соглашения либо нарушения порядка заключения Соглашения организация - победитель конкурса признается уклонившейся от заключения Соглашения.
12. Условия предоставления гранта организации:
использование организацией гранта на цели, установленные пунктом 1.4  Порядка, и на финансовое обеспечение затрат (части затрат), установленных пунктом 1.7 Порядка;
реализация социального проекта и использование гранта в сроки, установленные Соглашением;
запрет на размещение средств гранта на банковских депозитах, начисление процентов на остаток по расчетному счету победителя конкурса, на который перечисляется грант, а также запрет на приобретение за счет полученных средств гранта иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий;
запрет на продажу, дарение, обмен или взнос в виде пая, вклада или отчуждение иным образом имущества, приобретенного за счет средств гранта, в течение трех лет со дня получения гранта;
представление в администрацию отчетов в порядке, сроки и по формам, которые предусмотрены разделом 4 Порядка;
достижение результата предоставления гранта, а также показателей, необходимых для достижения результата предоставления гранта, предусмотренных пунктом 3.3.1 Порядка, в сроки, установленные Соглашением.
Результатом предоставления гранта является количество участников мероприятий социального проекта.
13. Срок реализации социального проекта не должен превышать 6 месяцев с даты заключения соглашения о предоставлении гранта (далее – Соглашение). Срок использования гранта ограничивается финансовым годом, в котором предоставлен этот грант.
14. Разъяснение положений настоящего объявления осуществляется администрацией муниципального района Большеглушицкий Самарской области по телефону 8(84673)21181 с 26.06.2023 г. по 30.07.2023 г. в будние дни с 08.00 до 16.00 часов.
Контактное лицо: Даянова Ольга Петровна. 
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