         
Проводимая работа в области исполнения отдельных государственных полномочий Самарской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области в  2024 году.


          Законом Самарской области от 01.12.2023 N 97-ГД (ред. от 24.10.2024) «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (принят Самарской Губернской Думой 28.11.2023) муниципальному району Большеглушицкий в 2024 году были предусмотрены субвенции на исполнение отдельных государственных полномочий Самарской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в сумме 570 181,44 руб. Согласно приказа Департамента ветеринарии Самарской области «Об утверждении численности животных без владельцев, подлежащих отлову на территориях муниципальных образований Самарской области на 2024 год» для муниципального района Большеглушицкий определена плановая цифра отлова 43 головы.
В рамках заключенного соглашения (№ 8 от 21.11.2023 года) между администрацией муниципального района Большеглушицкий Самарской области  и Департаментом ветеринарии Самарской области о предоставлении субвенции на осуществление отдельных государственных  полномочий  организации мероприятий по обращению с животными без владельцев была организована работа по проведению конкурсных процедур для заключения муниципального контракта со специализированной организацией (ИП, ЮЛ, укомплектованные оборудованием и средствами, необходимыми для осуществления соответствующей деятельности, уполномоченные на выполнение работ по отлову (поимке) и транспортировке животных без владельцев в приюты для животных). 
         В результате администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области 16.02.2024 года, затем 17.09.2024 года заключила контракты с Самарским Региональным благотворительным общественным фондом «Приют для бродячих собак «Хати». В рамках заключенных контрактов и  на основании разработанного графика проведения планового отлова животных без владельцев на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области  была проведена работа по отлову - программа «ОСВВ»:
 - отлов; 
- перемещение в приют, где проводятся все необходимые мероприятия: регистрация + стерилизация (кастрация) + вакцинация от бешенства ;
- возврат на прежнее место обитания  (если животное не проявляет агрессии).
          По состоянию на 01.12.2024 года количество отловленных  безнадзорных собак на территории района   составило 53 головы, после проведения всех необходимых процедур все особи, не проявляющие агрессию, были возвращены в прежнюю среду обитания на территории района. Обязательства по  контрактам  выполнены в срок в полном объеме обеими сторонами. Субвенции на исполнение отдельных государственных полномочий Самарской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев были освоены.



