Осуществляя одно из направлений своей служебной деятельности, сотрудники отделения МВД России по Большеглушицкому району за 12 месяцев 2016 года пресекли более 280 административных правонарушений (за аналогичный период 2015 года – 271). В отношении нарушителей правопорядка составлены протоколы, все они привлечены к административной ответственности. 
Так, за неисполнение родительских обязанностей по ст. 5.35 КоАП РФ привлечены к административной ответственности 27 человек (33 – в 2015 году). На четырех родителей протоколы составлены повторно. Всего в прошедшем году на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрено 30 административных протоколов, наложено взысканий на 16 человек, предупреждено - 14. 
 За указанный период пресечено 10 правонарушений в сфере обращения с оружием и зарегистрировано более 20 фактов неповиновения законному распоряжению сотрудника полиции пройти медицинское освидетельствование.
Двое жителей райцентра выражались в общественных местах грубой нецензурной бранью, вели себя вызывающе, чем нарушили общественный порядок.  При этом на замечания прекратить противоправные действия они не реагировали, оказав тем самым неповиновение законному требованию сотрудника полиции. При доставлении в отделение полиции оказали сопротивление. На возмутителей спокойствия составлены протоколы об административных правонарушениях. Всего за совершение мелкого хулиганства к административной ответственности привлечено 59 человек (в 2015 году – 30).
50 человек привлечены к административной ответственности по фактам появления в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, причем 12 из них – повторно (45 и 10 соответственно  в 2015 году).
Двое жителей нашего села привлечены к административной ответственности за продажу водки из дома, что противоречит  Федеральному закону РФ от 22.11.1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», в соответствии с которым розничная продажа алкогольной продукции осуществляется организациями и индивидуальными предпринимателями.
На 17 правонарушителей  составлены административные протоколы за умышленное повреждение чужого имущества. Так, житель пос. Южный повредил входную дверь гр-ки И., а в п. Фрунзенский 52-летний мужчина в состоянии алкогольного опьянения разбил два оконных стекла в одной из социальных организаций.
20 иностранных граждан  нарушили  правила пребывания в нашей стране, за что в отношении них участковыми уполномоченными полиции и  сотрудниками миграционной службы были составлены административные протоколы. За пределы нашей страны выдворены 18 иностранцев.
Один житель райцентра привлечен к административной ответственности за предоставление жилого помещения иностранному гражданину, который находился в нашей стране с нарушением установленного порядка

         Судами рассмотрено более 200 дел об административных правонарушениях, составленных сотрудниками полиции. В отношении  102 граждан назначено наказание в виде административного ареста, оштрафовано 100  нарушителей. Еще 13  нарушителям  назначено наказание в виде обязательных работ и трем – лишение специальных прав.
    
По рассмотренным должностными лицами отделения МВД России по Большеглушицкому району административным материалам назначены наказания в виде штрафа - 109 лицам, в виде предупреждения – 6. 
                           Уважаемые жители района!

Если вы стали очевидцем нарушения общественного порядка, распития алкогольных напитков или потребления наркотических средств, а также фактов продажи несовершеннолетним табачных изделий и алкогольной продукции, просим вас сообщать по телефонам дежурной части отделения МВД России по Большеглушицкому району: 2-12-04 или 02, по телефонам доверия: 2-18-85 или «прямой линии» 2-12-43, а также по телефону единой диспетчерской службы 112. 
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