Уважаемый работодатель!
Минтруд России для формирования прогноза потребности экономики в кадрах на 7-летний период в период с 1 апреля по 15 июня 2025 года проводит Всероссийский опрос работодателей. 
Цель опроса – помощь работодателям в удовлетворении их перспективных запросов по работникам конкретных специальностей/профессий путем синхронизации их кадровых потребностей и планов подготовки квалифицированных специалистов в организациях среднего профессионального и высшего образования.
Для заполнения формы опроса необходимо в период с 1 апреля по 15 июня перейти по адресу: https://prognoz.vcot.info, выбрать «Вход для организаций/ИП», зарегистрироваться и получить доступ к личному кабинету. 
Чтобы обеспечить корректность сведений необходимо определить только одно ответственное лицо от организации за внесение данных. К заполнению опросных форм рекомендуется привлекать работников кадровых подразделений и руководителей, ответственных за среднесрочное и долгосрочное планирование деятельности организации. 
При наличии в организации (юридическое лицо) обособленных подразделений (филиалы, представительства и др.), территориально расположенных в ином субъекте Российской Федерации и имеющих свой КПП, анкета заполняется организацией без учета данных по обособленным подразделениям. Каждое такое обособленное подразделение заполняет анкету самостоятельно и указывает собственное наименование, а не наименование организации, создавшей данное обособленное подразделение. 
[bookmark: _GoBack]В период опроса будет возможность принять участие в бесплатном курсе обучения по вопросам заполнения опросных форм, кадрового прогноза, применения и использования классификаторов сферы труда и образования. Курс будет доступен в системе обучения ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России по ссылке: https://czn.vcot.info/. По результатам обучения будет выдан электронный сертификат, подтверждающий прохождения курса. Информация о курсе будет доступна также в личном кабинете работодателя на информационной платформе опроса. 
Дополнительно предусмотрена консультационная поддержка через региональный контакт-центр службы занятости, а также формой обратной связи на информационной платформе опроса.
По всем возникающим вопросам можно обратиться в:
контакт-центр службы занятости населения по Самарской области по тел. 8 (800) 302-15-44;
министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области по тел. 8 (846) 263-70-43 (Халимуллина Диана Ильдаровна);
территориальные центры занятости населения (clck.ru/3KHfyy).
