ХII Международная выставка по промышленной безопасности и охране труда SAPE 2022
С 27 по 30 сентября 2022 года в  Парке науки и искусств «Сириус» в городе Сочи состоится одно из самых масштабных отраслевых мероприятий – ХII Международная выставка по промышленной безопасности и охране труда SAPE 2022 (далее – Выставка SAPE 2022).
Мероприятие состоится в рамках Всероссийской недели охраны труда при поддержке Министерства труда и социальной защиты РФ.
Выставка SAPE за годы проведения стала значимой площадкой в стране по представлению производителей, которые задают новые тренды в области разработки и производства средств индивидуальной защиты.
Выставка SAPE 2022 объединит на одной площадке ведущие российские и зарубежные компании, занимающиеся разработкой и производством продукции для защиты человека на производстве. Ежегодно в выставке участвуют свыше 150 российских и зарубежных компаний.
SAPE 2022 продолжит тенденцию последних лет, делая акцент на комплексных решениях, позволяющих максимально эффективно обеспечить сохранность жизни и здоровья работников. В выставочном зале в Парке науки и искусств «Сириус» экспоненты представят новинки средств индивидуальной защиты, специального оборудования для защиты в чрезвычайных ситуациях, технологий обеспечения производственной безопасности, проекты в сфере цифровизации охраны труда.
На Выставке SAPE 2022 планируется представить экспозицию региона и предприятий Самарской области.
Более подробную информацию можно получить на сайте оператора выставки – Фонда Росконгресс:  https://rusafetyweek.com.
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