Информация о деятельности административной комиссии за 1 полугодие 2021года
                  Административная комиссия Большеглушицкого района Самарской области ведет большую целенаправленную работу по контролю за соблюдением законодательства РФ об административных правонарушениях. Члены административной комиссии регулярно проводят рейды на территории муниципального района Большеглушицкий в целях выявления административных правонарушений. За текущий период в административной комиссией рассмотрено 22 обращения граждан и 22 материала, поступивших из О МВД России по Большеглушицкому району. Все обращения рассмотрены объективно и всесторонне. При поступлении в административную комиссию заявлений граждан, осуществляется немедленное реагирование. Члены комиссии выезжают на место совершения административного правонарушения, собирают необходимый материал, затем решают вопрос о наличии состава административного правонарушения и привлечении конкретных лиц к административной ответственности.
               В составе административной комиссии 6 человек. Заседания комиссии проводятся по мере поступления административных материалов, но не реже 1 раза в неделю. Налажено взаимодействие с Отделом внутренних дел по муниципальному району Большеглушицкий Самарской области. Организован учет материалов об административном правонарушении строго в соответствии с правилами делопроизводства и требованиями Кодекса РФ об административных правонарушениях. Административная комиссия сотрудничает со СМИ и периодически представляет материал в газету «Степные известия» с целью информирования граждан о проведенной работе.
           За 6 месяцев текущего года административной комиссии было проведено 10 заседании, на которых было рассмотрено 14 протоколов об административном правонарушении. Из них:
по статье 2.1 ч.1 -  7 протоколов
по статье 2.1 ч.2 – 1 протокол 
по статье 2.1.15 ч.1 – 4 протокола
по статье 4.20 ч.1  - 1 протокол 
по статье 4.28 ч.1 – 1 протокол 
По итогам заседаний комиссии по правонарушениям наложена административная ответственность, и назначены наказания в виде предупреждения (по 4 протоколов) и штрафа (на сумму 21000 руб.), 1 протокол отменен за отсутствием состава.

