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	Приложение к

постановлению администрации муниципального района Большеглушицкий  

Самарской области

от 23.12.2014г №1970


ПОРЯДОК

предоставления в 2015 году субсидий за счёт средств бюджета муниципального района Большеглушицкий Самарской области  сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на реализацию  продукции животноводства 
1. Настоящий Порядок определяет механизм предоставления в 2015 году субсидий за счет средств  бюджета муниципального района Большеглушицкий Самарской области сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на производство продукции животноводства (далее - субсидии).

В целях настоящего Порядка под организацией агропромышленного комплекса понимается юридическое лицо любой организационно-правовой формы (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющее на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области производство сельскохозяйственной продукции, её первичную и последующую (промышленную) переработку (в том числе на арендованных основных средствах), включенной в перечень сельскохозяйственной продукции, производство, первичную и последующую (промышленную) переработку которой осуществляют сельскохозяйственные товаропроизводители, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 446 (далее – организация агропромышленного комплекса). 

2. Субсидии предоставляются в соответствии со сводной бюджетной росписью  по расходам бюджета муниципального района Большеглушицкий Самарской области на 2015 год в пределах лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий, утверждаемых в установленном порядке  администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

3. Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, признанным таковыми в соответствии с частью 1 и пунктом 3 части 2 статьи 3 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства» и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим производство сельскохозяйственной продукции на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области (далее – производители). 
4. Субсидии не предоставляются:

- государственным (муниципальным) учреждениям;

- производителям:

находящимся в процессе ликвидации, а также признанным в установленном порядке банкротами и в отношении которых открыта процедура конкурсного производства;

имеющим просроченную задолженность по возврату бюджетного кредита, предоставленного производителю из областного бюджета;

имеющим неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, пеней и налоговых санкций, подлежащих уплате в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

 допустившим снижение объёма производства молока по отношению к соответствующему периоду предыдущего финансового года;
 обеспечившим выход телят в расчете на 100 коров по отношению к соответствующему периоду предыдущего финансового года,  менее 65 голов;
получившим государственную поддержку в виде субсидий за счёт субвенций в целях возмещения затрат на производство реализованного молока на перерабатывающие предприятия Самарской области (за исключением объемов произведенного молока, которое не было реализовано на перерабатывающие предприятия Самарской области).

5. Субсидии предоставляются производителям, соответствующим требованиям пунктов  3, 4 настоящего Порядка (далее - получатели), в целях возмещения части затрат понесенных ими в IV квартале 2014 года и I - III кварталах 2015 года на производство продукции животноводства (за исключением затрат, ранее возмещенных в соответствии с действующим законодательством).

6. Субсидии предоставляются получателям при соблюдении следующих условий: 
представление получателями в администрацию муниципального района Большеглушицкий Самарской области в течение финансового года (ежеквартально), в котором предоставлена субсидия, и по его итогам отчетности о финансово-экономическом состоянии получателей по форме и в сроки, устанавливаемые в соответствии с действующим законодательством Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;

 неснижение поголовья молочных коров на конец отчетного периода в течение 2015  года, по отношению к показателю по состоянию на 1 января 2014 года (за исключением случаев невозможности выполнения данного условия вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств)  (если получатель осуществляет деятельность, указанную в абзаце первом пункта 7  Порядка);
неснижение поголовья молочных коров на конец отчетного периода в течение 2015 года, по отношению к показателю предыдущего отчетного периода (за исключением случаев невозможности выполнения данного условия вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств) (если получатель осуществляет деятельность, указанную в абзаце первом пункта 7  Порядка);
неснижение выхода телят на 100 коров на конец отчетного периода начиная с четвертого квартала 2014 года по отношению к показателю предыдущего отчетного периода  (за исключением случаев невозможности выполнения данного условия вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств) (если получатель осуществляет деятельность, указанную в абзаце первом пункта 7  Порядка); 
предоставление в  администрацию муниципального района Большеглушицкий Самарской области справки о выходе телят на 100 коров по итогам 2013 и 2014 годов, подписанной получателем;
представление  в Государственное казенное учреждение Самарской области Информационно - консалтинговое агентство-обособленное подразделение «Большеглушицкое» муниципального района Большеглушицкий Самарской области  в течение финансового года (ежемесячно), в котором предоставлена субсидия и по его итогам отчет по форме Федерального статистического наблюдения№5,утвержденной распоряжением Правительства Самарской области от 29.12.2012г №615-р в редакции распоряжения Правительства Самарской области от 29.05.2013г №351-р «Сведения о закупках молока у сельскохозяйственных товаропроизводителей»;
представление в  администрацию муниципального района Большеглушицкий Самарской области   в течение финансового года (ежеквартально), в котором предоставлена субсидия, и по его итогам сведений о численности и заработной плате работников по форме Федерального статистического наблюдения  №П-4, утвержденной Приказом Росстата от 24.07.2012 №407;  
отсутствие выявленных в ходе проверок, проводимых  администрацией муниципального района Большеглушицкий Самарской области, недостоверных сведений в представленных в соответствии с пунктом 8 настоящего Порядка документах, а также фактов неправомерного получения субсидии;

обеспечение получателем субсидии по итогам 2015 года, величины среднемесячной начисленной заработной платы в размере не ниже величины прожиточного минимума в Самарской области за IV квартал 2014 года, для трудоспособного населения, установленной Правительством Самарской области (в случаях, если в году, предшествующему году получения субсидии, величина среднемесячной начисленной заработной платы была ниже величины прожиточного минимума в Самарской области за IV квартал соответствующего года для трудоспособного населения или если получатель образован в году, в котором была получена субсидия);
обеспечение получателем субсидии по итогам 2015 года, увеличения величины среднемесячной начисленной заработной платы не менее, чем на 5,5% по отношению к величине среднемесячной начисленной заработной платы в 2014 году,  (в случае если в году, предшествующему году получения субсидии, величина среднемесячной начисленной заработной платы была выше величины прожиточного минимума в Самарской области за IV квартал соответствующего года для трудоспособного населения, за исключением получателя, образованного в году, в котором была получена субсидия);
обеспечение круглогодичной занятости среднесписочного состава работников на предприятии с целью недопущения сезонной безработицы с представлением в администрацию муниципального района Большеглушицкий Самарской области  сведений из Государственного казенного учреждения Самарской области «Центр занятости населения муниципального района Большеглушицкий» о предприятии для оценки деятельности за отчетный год в целях предоставления Субсидии;
согласие получателя на осуществление  администрацией муниципального района Большеглушицкий Самарской области и органами государственного (муниципального) финансового контроля проверок соблюдения получателем условий, целей и порядка её предоставления (за исключением государственных (муниципальных) учреждений, государственных (муниципальных) унитарных предприятий, государственных корпораций и государственных компаний, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с долей (вкладом) таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), предусмотренное соглашением, заключаемым между  администрацией муниципального района Большеглушицкий Самарской области и получателем (приложение 1 к  настоящему Порядку).
7. Субсидии предоставляются получателям ежеквартально в целях возмещения части затрат на производство молока, реализованного в физическом весе получателями в IV квартале 2014 и I - III кварталах 2015  годов, полученного от молочных коров по расчетной ставке субсидии в размере двух рублей тридцати  копеек за один килограмм реализованного молока.
8. В целях получения субсидии производителем представляются в  администрацию муниципального района Большеглушицкий Самарской области, следующие документы:

заявление о предоставлении субсидии;
справка подтверждающая, что в доходе производителя от реализации товаров (работ, услуг) доля дохода от реализации  продукции, включенной в перечень сельскохозяйственной продукции, производство, первичную и последующую (промышленную) переработку, которой осуществляют сельскохозяйственные товаропроизводители, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 446, составляет не менее, чем семьдесят процентов за календарный год, подписанная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя (за исключением крестьянских (фермерских) хозяйств);

справка-расчет для предоставления субсидии по форме согласно приложению 2  к настоящему Порядку;

копия товарной накладной унифицированной формы № ТОРГ-12, утвержденной постановлением Госкомстата России от 25.12.98 № 132, подтверждающей реализацию молока  на территории Самарской области, заверенная производителем;
справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций на дату не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителем заявления о предоставлении субсидии;

письмо, подтверждающее, что получатель на дату подачи заявления не находится в процессе ликвидации, а также не признан в установленном порядке банкротом и в отношении него не открыта процедура конкурсного производства, подписанное производителем;

выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (если производитель является юридическим лицом), выданная не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителем заявления о предоставлении субсидии;

выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (если производитель является индивидуальным предпринимателем), выданная не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителем заявления о предоставлении субсидии.

9. Администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области в целях предоставления субсидий осуществляет:

регистрацию заявлений о предоставлении субсидий в порядке их поступления в специальном журнале, листы которого должны быть пронумерованы, прошнурованы, скреплены печатью  администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области;

рассмотрение документов, предусмотренных пунктом 8 настоящего Порядка, и принятие решения о предоставлении получателю субсидии или отказе в ее предоставлении в течение 10  дней со дня регистрации заявления о предоставлении субсидии.

Предоставление субсидии осуществляется путем перечисления суммы субсидии на счет, открытый получателю в российской кредитной организации.

Основаниями для отказа в предоставлении производителю субсидии являются:

несоответствие производителя требованиям пунктов  3, 4 настоящего Порядка;

отсутствие, недостаточность или использование администрацией муниципального района Большеглушицкий Самарской области в полном объеме лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий, утвержденных в установленном порядке  администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области;

представление документов, указанных в пункте 8 настоящего Порядка, с нарушением сроков, установленных пунктом 8 настоящего Порядка, не в полном объеме и (или) не соответствующих требованиям действующего законодательства.

В случае принятия решения об отказе в предоставлении субсидии представленные производителем документы подлежат возврату с мотивированным отказом (в письменной форме) в течение 15 рабочих дней со дня регистрации заявления о предоставлении субсидии.

Производитель после устранения причин, послуживших основанием для отказа в предоставлении субсидии, вправе вновь обратиться в  администрацию муниципального района Большеглушицкий Самарской области с заявлением о предоставлении субсидии в срок, установленный пунктом 8 настоящего Порядка.

10. В случае нарушения получателем условий, предусмотренных пунктом 6 настоящего Порядка, получатель обязан в течение 10  дней со дня получения письменного требования  администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области о возврате субсидии или ее части возвратить в доход местного бюджета предоставленную субсидию или ее часть, полученную неправомерно.

В случае, если субсидия или ее часть не возвращена в установленный срок, она взыскивается в доход местного бюджета в порядке, установленном действующим законодательством.

11. Контроль за целевым предоставлением субсидий осуществляется  администрацией муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

12.   Администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области осуществляет обязательную проверку соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателям.

Органы государственного (муниципального) финансового контроля при проведении ревизий (проверок) осуществляют проверку соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
